

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 27 korona, — Egyes száma ára 3 korona. Telefonszám 15.

Alföldi Ellenzék  
A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kis-Balint-utca 10  
Magánhirdetések árszabása szerint. — Nyitási költségek és hirdető díjak soronkénti 10 korona

## Békét

követeltek az elmúlt hét szombatján az egész világon mindenütt. Tiltakoztak az ellen, hogy valamikor még háboru legyen a világon. Szombaton, július 29-én volt ugyanis nyolc esztendeje annak, hogy kitört a világháboru, a monarchia megüzente a hadat Szerbiának. Elszorul a szívünk, ha átgondoljuk, hogy mi is történt azóta. Az emberek százezreinek, millióinak pusztulása, gyász, az a sok nyomorúság és szenvedés, ami ránk szakadt, mind-mind elémünk tárul, mint a boszorkányok éjszakáján feltörő kísértetek. De nem csak mi, a legyőzöttek, de a büszke győzők között is kísértetjárás volt ezen a napon. Mert nekik sem adták ingyen ezt az elmúlt rettenetes nyolc esztendőt. És az összes európai államok társadalma megmozdult ezen a napon és oda kiáltotta a világnak: „Nem akarunk több háborút!”

Egyedül egy helyen, Magyarországon nem engedélyezték a háboru ellen tiltakozó békegyűléseket. Nem tudjuk miért tiltotta be a rendőrség Budapesten ezt a tiltakozó gyűlést. Mi volt az indító ok, mi-féle személyi kérdések játszottak itt közre. Nem is kutatjuk. Felteszünk azonban más indító okot. Nekünk még nem érkezett el az ideje a béke hirdetésének és a háboru elleni tiltakozásnak. Ha végignézzük azon a térképen, amelyik a trianoni béke utáni megcsonkított Magyarországot ábrázolja, be kell látni minden igaz magyar embernek, hogy nem érkezett még el Magyarországra nézve a béke napja. Addig nem is lesz az itt béke és megnyugvás, amíg ez az ország esonka-béna tagokkal kísért Európa közepén. Amíg koldusok, nyomorultak vagyunk azért, mert megfosztattunk az élet, a megélhetés lehetőségétől, amíg vissza nem adják az erdőinket, bányáinkat, nyersanyagot szállító telepeinket, amíg nem biztosítják minden magyar embernek régi hazáját és jogait, addig nem lesz ezen a föl-

dön béke.

Maga az a tény, hogy mi nem tartunk békegyűlést, nem tiltakozunk a háboru ellen, néma tüntetés a trianoni béke ellen. Néma szavunk odakiáltja a győző hatalmaknak, hogy: könnyű nektek tiltakozni a további háboru ellen, könnyű nektek békét hirdetni, amikor területben gyarapodtatok, gazdagságotok megmérhellen. De nem nyugodhatunk mi bele a történetekbe, akiktől elvettétek hazánkat, akiket kifosztottatok, akiket földönfutóvá, rab-szolgává tettetek. Franciaország Elzász Lotharingia elvesztése miatt ötven évig hordott gyászt és tartott emlékezést. Mi is emlékezünk és nem feledünk, ha kell ötven, ha kell száz esztendeig is. Ha azonban azt akarjátok, hogy ne legyen ezen a világon akármilyen kis pont is, amelyik még mindig kívánja a vérontást, a háborút, ha azt akarjátok ti büszke győzők, hogy nyugodt álmodok legyen és végre pihenni térjenek a kísértetek: adjátok vissza nekünk, amit elraboltatok!

## Mindig csak fölfelé.

Ilyen kritikus napjai aligha voltak még a magyar közgazdaságnak, mint amilyen a július hó vége és augusztus hó eleje. Megdöbbentő iramodással emelkedik mindennek az ára fölfelé. Nem néhány koronával, tíz vagy husz perccel, hanem egyszerre száz százalékkal is. Kezdődött a cukorral és most már igazán nehéz megállapítani, hogy akad-e olyan cikk, amelyik fel ne emelkedett volna. Legfeljebb csak abban van különbség, hogy az egyik valamivel nagyobb a másik kisebb mértékben emelkedett fel. Az emelkedés alapja a buza és ehhez igazodik minden.

A buza ára a békében 5 vagy tíz krajcárral ha emelkedett, az olyan szenzáció volt, hogy valóság-gal pánik fogta el a kereskedőket. Ma pedig ha 5300 koronáról alig négy nap alatt egyszerre felszökken 7000 koronára, már nem is tudunk megdöbbenni, szörnyűködni, csak

fáradtan veszünk tudomást róla s már nem is tudunk hinni abban, hogy valamikor még jobban is lehetne. Maguk a gazdák is megdöbbennek a hirtelen emelkedés fölött és fejcsóválva tárgyalják egymás között az emelkedést. Jól tudják, hogy a vége ennek is az, hogy minden más cikk, ami nekik szükséges felemelkedik.

Jellemző arra nézve, hogy milyen hatással van az emberekre a buza árának emelkedése, az a körülmény, hogy a most folyó városi földek bérbeadásánál olyan összegeket ajánlanak meg bérül, amiről soha senki még álmodni se merészt. Az átlag a bérleteknél eddig 280 kilogramm buza holdanként. Igazán nehéz elgondolni, hogy az emberek legtöbbje miképp gondolja hasznosítani a bérbevett földeket, ha már két mázsán fölüli terményt is felajánl bérül. Ha ugyanis 2 mázsa a bér, 75 kgr. a vetőmag, a szántás legalább 25 kg, akkor a legjobb esetben marad olyan termés mellett mint az ideig, egy mázsa és a szalma holdanként a termésből. Igen ám, de még a bérbevevőnek le kell aratni, el kell nyomtatni a termést és bizony erre rámege a szalma termés. Nem tudjuk, hogy mi a számadása a bérbevevőknek, csak az az egy bizonyos, hogy a város még ilyen haszonbért meg nem kapott, a földjéért, mint az idén. A sok szomorú dologban csak az egy a vigasztaló, hogy legalább a városnak nem kell majd az idén a költségvetésének egyensúlyáról valami sokat töprengeni. Biztosítják az elég tekintélyes kiadásokat a haszonbérekből várható bevételek;

— Székelyföldi gabonaárak. A gabonatermés, mint Erdélyből jelentik, a székelyföldön is jönnek mondható. Az aratás már mindenütt folyik. A gazdák az új gabonáért 320 — 340 lelt kérnek. A zsákszükséglet — nagy nehézségekkel bár fedezve van. Új zsákok ára 30—40 lelt között ingadozik. A szállítási lehetőségek elég kedvezőek. A kereskedők főleg kivitelre vásárolnak.

Legmagasabb napi áron vesz:

buzát, érpát, zabot, tengerit, gyapjút és mindenféle mezőgazdasági terményeket és magvakat

**Szántó Andor**

terménykereskedő,  
Sarkadi N. Antal utca 20. szám

**Mukorica, dara és korpá legolcsóbb napi árban kapható.**

# Buzát, rozst, árpát zabot és mindenféle terményt a legmagasabb napi áron állandóan vásárol a

## Zsoldos R.-T. gabonaosztálya.

Telefon : 75.

### Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.  
Budapest, augusztus 2.

Nemzetgyűlés ülése.

Budapest. A nemzetgyűlés mai ülését 10 órakor nyitotta meg Gaál Gaszton elnök. Befejezték az indeminálás vitáját s azt a másodszeri olvasásban is elfogadták. Ezután Bethlen István gróf miniszterelnök emelkedett szólásra, hogy válaszon Sándor Pál hozzáintézet azon interpellációjára, melynek tárgya az volt, hogy ki hozta be Budapestre a románokat. A miniszterelnök első sorban is kijelenti, hogy Sándor Pál interpellációjának csupán az első részére kíván válaszolni, míg a másik részre nézve majd a kereskedelemügyi miniszter adja meg a választ. Tudomása szerint senki sem hozta be a románokat. Azt hiszi, hogy ilyen embert senki sem tud megnevezni. — Egyébként felkéri Pekár Gyulát, mint akitől Sándor Pál említést tesz, hogy a románok behozatala kérdésében adatokkal rendelkeznek, adja meg a felvilágosításokat.

Pekár személyes kérdésben szólal fel. Hivatkozván Sándor Pál interpellációjára, kijelenti, mely szerint nem igaz az, hogy a zsidók közbenjártak volna az iránt, vagy pénzt adtak volna azért, hogy a románok megszállják Budapestet. (Sándor Pál: Mégis ezen a címen gyilkoltak!) Hivatkozik a Fridrichel együtt az antantnak átadott memorandumra, amelyben felajánlják a magyar intelligencia segítségét a bolsevizmus leörésére, kikölik azonban azt, hogy idegen csapatok ne szállhassák meg Budapestet. Elmondja, hogy a szovjetházzal szemben fehérházak alakítottak, melynek 33 ellenforradalmár tagja volt. Majd elővesz egy listát, melyből felolvassa, hogy a szovjetház tagjai között voltak Knaller, Farkas, Rothslein, Propper, Györki és Sütő jelenlegi nemzetgyűlési képviselők. Elmondja Pekár, hogy a parlament pincéjében hallgatták a szovjetházból lehángzó üdvrivalgásokat a megcsontított és legyilkolt emberek között. Ekkor mondotta legovits főhóhér, hogy rájuk is hasonló sors vár. (Közbeszólások a szociáldemokrata párt részéről: Majd mi is jövünk a fehér terrorral és síófokkal!) Erre óriási zaj és kavardás támad. A szocialisták kivonulnak az ülésteremből. Gömbös Gyula utánuk akar rohanni, de miniszterelnök visszatartja. Az elnök a házszabályok 212 szakaszának alkal-

mazását helyezi kilátásba, ha a rendhelyre nem áll.

Ezután Friedrich István emelkedik szólásra, elmondja az antanthoz intézeti memorandum történetét. Majd Sándor Pálnak szemrehányást tesz amiért ezt az ügyet felesleges módon a Ház elé hozta. Kijelenti, hogy a Peidl kormányt a szocialisták nevezik ki és ezek a szocialistáknak tettek esküt.

Budapest. A nemzetgyűlésen Homonnay Tivadar a menekülteknek a falvakban és vidéki városokban való elhelyezése, Kiss Menyhért a Nemzeti Színház igazgatói állásának betöltése, Rainprecht Antal a békegyűlés beiktatása, Szakács Andor a közadóknak természetbeni fizetése és Kuna P. András a kisüsti pálinkafőzés tárgyában jelentett be interpellációt.

Budapest. A Landau ügy mai tárgyalásán folytatólag hallgatták ki Landau Ernőt, aki fenntartja azon állításait, hogy Landaut meggyilkolták és nem lett öngyilkos. Kéri ezen állításának bizonyítására Sefcsik főhadnagy kihallgatását. Az elnök egy táviratot olvas fel, melyben Sefcsik kijelenti, hogy hajlandó a Landau Ernő által hivatkozottakra nézve vallomást tenni. Az elnök bejelenti, hogy megtette az intézkedéseket Sefcsik főhadnagy kihallgatására nézve. Kihallgatják még Bartha rendőrtanácsost, ki Dobó bűnjegyében tesz vallomást.

Budapest. Ismét óriási áremelkedések voltak a valutában és a gabonában. A legmagasabb árfolyamot a szokol érte el, amelyet 67-en jegyeztek. A buza elérte a 7200, az árpa a 6400 koronás árat.

Budapest. A nyugati pályaudvar üvegcsarnokának a teteje ma délelben kigyulladt. A tűzoltóság kivonult és hamarosan lokalizálta a tüzet.

Páris. A török kormány még egy utolsó jegyzéket intézett a nagy hatalmakhoz, melyben tiltakoznak az ellen, hogy a görög csapatok Konstantinápoly ellen vonuljanak és azt elfoglalják. Ugy a serlege-sítése, mint elfoglalása Konstanti-

nápolynak a nemzetközi jogba ütközik.

London. Az angol miniszterelnök kijelenti, hogy a mai rendkívüli súlyos gazdasági válságnak az okát a német jóvátétel kérdésében látja és a kormány nevében lemond a német jóvátételi követelésekről.

Budapest. Kedden délelőtt halalos végű pizsolypárbaj ment végbe a Hungária uti laktanyában Landzinger ezredes és Stankovszky korvett kapitány között. A párbaj áldozata Stankovszki, kit halálosan talált az ezredes golyója. A rendőrség kihallgatta a párbaj vezető katonatisztet akik azonban megtagadták a párbaj hátterére nézve minden felvilágosítást, mert az ényes politikai kijelentésekkel van kapcsolatban.

Páris. Poincare francia miniszterelnök elfogadta Lloyd George meghívását és a belga és olasz kiküldött jelenlétében megkezdik a tárgyalásokat melyek 3 héti fog-nak tartani. A német jóvátétel elhalasztásának kérdésére csak a tárgyalások végén kerül a sor.

Zürich. A magyar korona mai jegyzése a tőzsdén 0'24 volt.

### Megjegyzések.

Ne legyen többé háború. Ezt kiáltják az angol népgyűléseken. Nem lesz háború, jövendölnek már kissé halkabb hangon a győztes államok profétái. S amikor erről írnak az újságok, a másik hír vastagabb betűkkel azt hirdeti, hogy a görögök bevonulnak Konstantinápolyba. A hatalmak, melyek hirdetik, jövendölnek, hogy nem lesz többet háború, borzasztó csodálkoznak elől, hogy Görögországnak ilyen szándékai vannak, megnyugtadják Törökországot, hogy nem szabad Konstantinápolyt megszállni, nem szabad többet háborúskodni. Tetszik emlékezni az egyszeri zsidó papnövendék esetére? A falun keresztül megy a rabbi a növényekkel s az egyik papnövendék ugyan csak huzódik a mergesen ugató kutya elől. Meglátja ezt a rabbi és szól:

— Hát nem tudod fiam azt, hogy amelyik kutya ugat, az nem harap?

— Tudom, mester, hogyne tudnám, de vajjon tudja ezt a kutya is?

Nem szabad háborúskodni, nem szabad Konstantinápolyt megszállani... igen-igen, de vajjon tudja-e ezt a görög hadseregparancsnok?

A Söhöz leégese mindenesetre jó volt arra, hogy egy kicsit megmozdítsa a szentesi tűzoltás eihanyagot. Ugyát. A szemérem esetből okulhatunk, tehát védekezni fogunk. Kapóra jött az államtitkár látogatása is, akik szintén helyeselték azt, hogy addig is, amíg a város olyan anyagi helyzeibe kerülhet, hogy állandó

**Elesett és Rokkant  
Hősök Napja**  
1922. augusztus 6-án.

tűzoltóságot szervez, önkénteseket toboroz. Folyik is szorgalmasan a gyűjtés a költségekre. Az egyik volt önkéntes tűzoltó már annyira beleéli magát a jövődés helyzetbe, hogy a karszalagot — a régi világból — feltűzi a karjára és úgy megy át a szomszédhoz, ahol éppen a tűzoltásra való adakozásról folyik a beszéd. Leolvassa az egyik a karszalag betűt: O. T. E. Mit jelent ez — kérdi? Hát nem tudja kend — világosítja fel a másik. Először adakozik O — s rámutat a házigazdára, azután adakozol T-e és végül nem adok E-n.

Valamelyik pihent eszű amerikai kitalálta, hogy Budapesten a legközelebbi napokban működésbe jön hét tűzhányó hegy. Persze a pesti embert a tűzhányóról elterjesztett hír legkevésbé érdekli. Hogy is érdekelné, amikor arra kell első sorban gondolnia, hogy mennyivel lesz drágább holnap a zsír, fa, vagy a kenyér? Hirtelen terjed az egyik pesti piac környékén, hogy az egyik pék 4 koronával olcsóbban adja a kenyeret. Nosza megindul a népvándorlás és akik később hallották meg a jó hírt, még szaladnak is szatyorral, kosárral és mindenféle batyuval, hogy el ne késsenek. Meglátja ezt egy francia újságíró. Utána néz a szaladó tömegnek, megcsóválja a fejét és másnap, harmadnap megjelenik a következő hír valamelyik párisi lapban: "... a tűzhányók működésének híre pedig annyira megrémítette Budapest lakosságát, hogy tömegesen, futva menekülnek a városból..."

## NAPIHIREK

Olvassóinkhoz!

Tekintettel a papir óriási ár-emelkedésére és az általános drágulásra, lapunk eladási árát mérsékelten felemeljük, még pedig a mai számtól kezdve 2 korona helyett az Alföldi Ujság példányonkénti ára ezentúl 3 korona lesz azzal szemben, hogy a többi helyi lap 5 korona. Azzal, hogy a többi lappal szemben még mindig két koronával olcsóbban adjuk az újságot, áldozatot hozunk, csupán azért, hogy a szegény emberek is, akik a drágaságot amugy is nagyon megsínylik, ne legyenek kénytelenek kedvenc lapjukat megválni.

Az ALFÖLDI UJSÁG kiadóhivatala.

— Falhívás. A Szentesi Ipartestület Elnökség ez uton hívja fel az összes iparoságot, hogy az Élesei és Rokkanti hősök napján, i. hó 6-án vasárnap reggel 8 óráig, és ref. templomban tartandó istentiszteleten zászló alatti részvétel céljából vasárnap reggel 7 órakor az Ipartestület székházánál teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Budai Bálint Ipartestületi elnök.

— A válságbuza augusztus havi ára. A pénzügyminiszter a vagyonválságról szóló törvény értelmében a mezőgazdasági ingatlanok vagyonválsága fejében fizetendő buza árát az 1922 évi augusztus hónapra szóló érvénnyel métermázsánként ötezer koronában állapította meg.

— Ki akar Battonyán letelepedni? Nádházi Bertalan battonyai református lelkész megkeresést intézett a városhez, melyben közli, hogy az ősszel mintegy 500 szerb nemzetiségű ottani lakos kivándorol Jugoszláviába s így eladó 200 ház s mintegy 4-500 kishold kitanó minőségű föld kedvező fizetési feltételek mellett, Aki Battonyán le akar telepedni,

házat, vagy földet akar venni, úgy azon református vallású lakosoknak készséggel ad ingyen felvilágosítást és nyújt segédkezet Nádházi Bertalan ref. lelkész Battonyán.

— Augusztus 20-án lesz a szentesi Iparos Ifjak Önképző Körének nagyszabású népünnepélye a Széchenyi ligetben, ugyanott este igen fényes műsoru tűzijáték, majd pedig a Tóth József színházteremben zárkörű, reggeli tartó táncmulatság. Az előkészületek serényen folynak. A faradhatatlan rendezőség a délutáni népünnepély sikere érdekében — ősi szokáshoz híven — fel fogja keresni a helybeli kereskedő urakat gyűjtés céljából. Tisztelettel kéri a rendezőség a szives adományokat, melyeket annak idején hirlapilag fog nyugtázni.

— Gyilkol a féltékenység. Debrecenből jelentik: Véres szerelmi dráma játszódott le tegnap a Berettyóújfalutól nem messzi eső zsákai pusztán Irimi János és Kovács Kálmány aratómunkások közt. Irimi Kovács feleségével dolgozott együtt, akinek leánykorában udvarolt. Kovács féltékenysége és összeszólalkozás támadt köztük, melynek az lett a vége, hogy Kovács borotvaéles kaszával Iriminek rontott és úgy megvágta, hogy a kasza a kezét és hasát felmetszette. A többi arató közbelépése akadályozta meg, hogy Irimi össze ne darabolja a feldühödött Kovács. A szerencsétlenül járt Irimit a debreceni sebészeti klinikán helyezték el. Életben maradásához kevés a remény. Kovácsot a csendőrség letartóztatta.

— Hogy élt Hágában a szovjet küldöttség? Hollandiai lapokban olvassuk, hogy a nemrég lezajlott hágai konferencián az orosz szovjet kiküldötteinek tékozló életmódja kinos feltűnést keltett. A küldöttség vezetője, Litvinov, rögtön megérkezése után érintkezésbe lépett az egyik hágai ékszereszel, kivel nagy ékszereladási üzletet bonyolított le. A szovjet képviselők állandóan kerékpáron jártak, csak Litvinov elvtárs pompázott lóháton, miután a legelőkelőbb hágai szabónál elegáns lovaglónadrágot varratott magának. A kiküldöttek a szállodában oly óriási számlákat csináltak, hogy a hoteltulajdonosok aggodalmaskodtak vajjon lesz e elég pénzük kifizetni. Litvinov azonban fennem hangoztatta, hogy a moszkvai kormány még annyi „nacionalizált” ékszer áll a rendelkezésére, hogy ennek értékesítéséből még évekig fenntarthatja magát. A stockholmi orosz követtség külön irodát nyitott az orosz zárdákból és templomokból elkormányozott ékszer eladásának közvetítésére. Ezeknek értéke meghaladja a 40,000,000 aranyrubelt.

— Hogyan fest a cseh népszámlálás eredménye a Felvidéken. Prágából jelentik: A legutóbb megejtett népszámlálás szerint Kassa és Pozsony városában a lakosság nemzetiségre nézve így oszlik meg: Pozsony: A lakosság száma 93327 Cseh, illetve tót 37.999 (41,20 százalék) német 2743 (28,99 százalék) magyar 21.111 (22,6 százalék) zsidó 4022 (4,3 százalék) más nemzetiségű 3166 (3,5 százalék) Kassa: A lakosság száma: 52.299. Cseh, illetve tót 31.811 (61,9 százalék) német 2296 (4,3 százalék) magyar 11.796 (22,5 százalék) zsidó 556 (10,5 százalék) más nemzetiségű 786 (1,5 százalék).

— Zsebmetsző matrona. Párisból jelentik: Egy 77 éves zsebtolvajnőt tartóztatott le a napokban a párisi rendőrség. Az asszony saját bevallása szerint csak kedvetelésből és időöltésből üzte a zsebtolvajlást és megmotosása alkalmával 200.000 frankot talált nála.

— Megőrült az öngyilkosság után. Makóról jelentik: Bán Zsigmond ottani kevécmester előzőtti elkeseredésben, hogy utóbb minden üzleti vállalkozásra ráfizetett, faskamrájában felakasztotta magát. Bán viselkedése gyanus volt övéi

előtt, kik utána mentek és még idejében levághatták a kötélről. Az öngyilkosjelölt, alig hogy magához tért, öröngeni kezdett, úgy hogy elmeorvosintézetébe kellett szállítani. A szerencsétlen ember sorsa iránt általános a részvétel.

— Hipnotizálás az utcán. Egészen különös és nem mindennapi baleset érte Budapesten Forgács János gyári munkást. Kint állt egyik bódé előtt a Városligetben, amikor melléje került egy szurós tekintetű ember, aki állandóan nézte, úgy hogy Forgács a nézéstől eszméjét veszítette és összeesett. A mentőket hívták ki hozzá, akik beszállították a Rókus kórházba, ahol az orvosok megállapították róle, hogy valaki elaltatta. Eszméleire térítették, de ápolás alatt maradt a kórházban. A rendőrség a nyomozást megindította.

**Eladó ház.** VI. Szent Anna utca 8 számú ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal vasárnaponként. 1334

**Kiadó föld.** Néhai Salcz Lajos féle dónáti és fábáni határban levő földből 36 hold kiadó. Értekezni lehet dr. Hódy Imrénével, Hódmezővásárhely, Lehel-u. 18. 1325

### Konyhakertészet

Szentesen, közvetlenül a város alatt, 7 hold, bogárrendszerű, saját ártézi kúttal, a Kurea partján, pompás gyümölcsösökkel, lakó és gazdasági épületekkel négy millió koronáért eladó. Alku köthető dr. Vajda 1330 Antal ügyvéddel.

### Meghívó.

A Szentesi Izraelita Hitközség 1922. évi augusztus hó 15-én délután fél 4 órai kezdettel 31 tagú képviselőtestület választása céljából

### nagyülést

tart, amelyre a hitközség cselekvő választói joggal bíró t. tagjait ezennel tisztelettel meghívom.

Szentese, 1922. július 28-án.

GUNST SANDOR  
hitk. alelnök.

Az alapszabályok 12. §-a szerint nincs választói joga annak, aki a jegyzői hivatalban kifüggesztett végleges választói listástrom összeállításakor adóval vagy egyéb hitk. járulékkal hátralékban volt. 1235

A világhírű „ROYKÖ“-sele

**tiszaujlaki  
bajuszpedró**  
mindenütt kapható!

**Cserépvörök  
felvétetnek**

Szeged város téglagyárában.

**STELLA** sütőpor  
vanília cukor  
pudding por  
sárga

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.  
**LESSIVÉ PHOENIX** mosópor vezér-  
képviselése. 1317

6181-1922 szám.

**Hirdetmény**

A városi tanács az 5751-1922 sz. M. E. rendeletre is figyelemmel, Szentés város tulajdonát tevő alsócsordajárési régi és új kiosztású, felső csürhejárési kurca parti, sápsarki, sárgaparti, téglaházi, vadasi, serházi, bánomiháti temető melletti és a hékédmejori szántóföldeket 1922. évi szeptember 29 napjától kezdődő 6 egy másutáni gazdasági évre nyilvános szóbeli árverésen haszonbérbe adja.

A nyilvános szóbeli árverés a haszonbérbe adandó földnél a helyszínen a következő sorrendben tartatik meg:  
Folyó évi július 31, augusztus 1 és 2 napjain az alsócsordajárési régi kiosztású földek,  
augusztus hó 3, 4 és 5 napjain az alsócsordajárési új kiosztású földek,  
augusztus 7 napján a felsőcsürhejárési kurcparti szántók,  
augusztus hó 8 napján a sápsarki,  
augusztus hó 9 napján a sárgaparti,  
augusztus hó 10 napján a téglaházi,  
augusztus hó 11 napján a serházi,  
augusztus hó 12 napján a hékédmejori földek

haszonbérbe adása fog a helyszínen nyilvános szóbeli árverésen megejteni.

Az árverés mindenkor naponként reggeli 8 órakor kezdődik, és mindennap az árverés megkezdése előtt a helyszínen az árverési feltételek ismertetve lesznek.

Az árverési feltételek különben már előzetesen is megismerhetők a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban.

A folyó gazdasági év haszonbérrel szemben a felmondást, illetőleg az 8751 - M E rendelet 2 §-ának 2 bekezdése alapján biztosított jogának gyakorlását a városi tanács ezúton hozza tudomására.

Kelt Szentés város tanácsának 1922 évi július hó 13 napján tartott üléséből.  
Városi tanács.

**Többtermelés**

A Hatvani Növénynemesítő R.-T. eredeti hatvani nemesített őszibúza

vetőmagjal kat. holdanként 150-400 kg. többtermelést biztosítanak. Jegyzetesse elő szükségletét azonnal az egyedárusítótól.

Magyar Magtenyésztési Részvénytársaságnál Budapest, IV., Szép-utca 1. sz. Telefon 66-53, 66-54.

Sürgőnycim: Granarium. Kérje az N. 125. számú ismertetőt. Saját tenyésztésű kiváló, saavatoltan fajliszta és jó csiraképeségű gazdasági, konyhakerti és virágmagvak

Kertészeti és méhészeti eszközök. MONORI MAGKERESKEDÉS árjegyzéke ingyen és bérmentve

Ha Budapestre utazik keresse fel

**Glück áruházat** Király-utca 33

hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteiket, selymeket és mosókélméket nagyban és kicsinyben

1220 Nagyobb vásárlásnál az utlíllóság megtérül.

**Hirdessen e lapban.**

**Valutákat, értékpapirokat**

a legelőnyösebben vásárolhat és legjobban értékesíthet

**Strasser Emil bankházánál**

Budapest, V., Lipót-körut 26. Telefon (interurban) 37-35.

**Birtokok vétele és eladása, — parcellázások.**

**Vidéki képviselőket keresünk.**

**Hangszerek. Zongorák.**

**Gramofonok.**

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari hangszergyár

**Sternberg**

Budapest, Rákóczi u. 60/c

Irja meg azonnal, hogy milyen hangszerre van szüksége és mi erről díjtalanul küldünk ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszerét küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjáalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemmekről ingyen és bérmentve küldjük műsorjegyzékünket.

A legjobb minőségű nyári Angol és más külföldi női és férfi szövetek

bélésárak, selymek, grenadinok, bailestok, kartonok stb. **Semler J. cégnél** Budapest, IV., Koronaherceg utca 9. és IV. Deák Ferencz utca 12. (Bécs-utca sarok) olcsón szerezhető be.

**Cipésmesterek**

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

**Lusztig Sándor**

bőrkereskedése's cipősarokgyára Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.

Telefon József 5-36. (Rókus kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközölnének!

**Keresek** megvételre 30 holdig esetleg haszonbérbe 200 holdig birtokot. Értekezni lehet megbízottammal dr Vajda Antal ügyvéddel. 1332

**Korpát adunk**

búza, rozs és köles ellenében. — Elszámolás napi áron. —

**Weszümlék** kukoricát, napraforgómagot, olajosmagvakat és hüvelyeseket.

**„Turán”** bel- és külkereskedelmi részvénytársaság Budapest, VI., Andrássy-ut 11. sz.

**JUNO**

illatos **kékitő**

a legjobb és legkiadósabb mert kiméli a ruháit!

Gyártja: BECK JENŐ vegyszergyára Budapest, VI., kerület, Lehel-utca 27. szám.

1169

**Mindenütt kapható!**

**Makulatura**

minden mennyiségben kapható a

**kiadóhivatalban.**

**Eladó** egy jókarban levő, szabaddanfuító kontrafékes kerék pár. Cim a kiadóhivatalban.

**Tűzkő**

legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:

**Alpár és Alpár**

norinbergi diszműáru nagykereskedés Budapest, Mároly-körut 1 sz. Sürgőnycim: Alpárok, Budapest. 888